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K Ö R L E V E L E

a budapesti rendőrtiszthelyettes-képző iskolán 
vizirendészeti szakosított képzésben részesülő állomány 

beiskolázási lehetőségeiről

Budapest, 1990. január 19.-n.

A rendőrtiszthelyettes-képzés keretében a klasszikus rendőri 
szolgálati szakterületekre /bűnügyi-, közrendvédelmi-, köz­
lekedésrendészeti/, és valamilyen speciális szakszolgálati 
feladatokra történő felkészítés lehetőségei adottak a jelen­
legi alapfokú oktatási intézményrendszeren belül.

Az alapfokú rendőrtiszthelyettes-képzés további korszerűsí­
tésével és fejlesztésével, a képzési idő lehetőség szerinti 
növelésével - az általános rendőri alapismeretek elsajátít­
tatásával egyidőben - a szakosított képzés a szolgálat igé­
nyei szerint megvalósítható. így a budapesti rendőrtiszt­
helyettes-képző iskolán a vizirendészeti szakos képzés már 
az 1990/91-es tanévtől beindulhat abban az esetben, ha a 
megfelelő /20-30 fős/ hallgatói létszám vezénylése biztosít­
ható a vizirendészeti, illetve vizirendészeti feladatokat 
is ellátó rendőri szervektől.

A vizirendészeti rendőri szervektől hallgatók a jövőben csak 
a budapesti rendőrtiszthelyettes-képző iskolára vezényelhe­
tek. A vizirendészeti feladatokat is ellátó területi rendőr- 
kapitányságokról célszerű azoknak az iskolára vezénylése, 
akik még ezideig nem végezték el a rendőrtiszthelyettes-kép­
ző iskolát és várhatóan megbízást kapnak a vizirendészeti 
feladatok ellátására.
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A képzés lényege, hogy az általános rendőri alapismereti 
tantárgyak mellett speciális vizirendészeti szakismerete­
ket is oktatnak, továbbá az "A" és "B" kategóriás jármű­
vezetői engedélyen túl, a hallgatók szolgálati kisgéphajó 
vezetésére jogositó bizonyítványt /vezetői engedélyt/ is 
kapnak.

A vizirendészeti osztály - az igényektől függően - várható­
an 2-3 évente indítható, ezért fontos, hogy a megyei /buda­
pesti/ rendőr-főkapitányságok február 15-ig minden évben 
jelentsék létszámigényeiket a BM ORFK Közrendvédelmi Osz­
tályra. A beérkezett igények alapján kerül eldöntésre, hogy 
abban az évben indul-e a vizirendészeti képzés, melyről a 
főkapitányságok visszaigazolást kapnak.

A hallgatók beiskolázása és vezénylése a vonatkozó rendel­
kezések alapján történik.

Dr. Túrós András 
r .vezérőrnagy
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ELOSZTÓ

Készült: 1 eredeti példányban

Felterjesztve: Belügyminiszter úrnak,
Államtitkár úrnak,

Kapják: Miniszterhelyettesek
BM Oktatási és Közművelődési Csf.
BM ORFK Csoportfőnökei
Megyei /budapesti/ rendőr-főkapitányok


